

坚持“四个狠抓” 塘下镇强力推进 反走私综合治理工作

记者 陈绵绵 通讯员 李康梦

日前,塘下镇综治办联合场桥边防派出所成功查处一起成品油走私案件,当场查获涉嫌走私成品油30多吨并抓获两名驾驶员。

为进一步规范辖区打击成品油走私管理工作,确保辖区社会治安稳定,塘下镇以“四个狠抓”为切入点,全面动员严打走私行为。该工作自开展以来,已累计出动266人次,查扣船舶20余艘,立案10起,逮捕77人,移交海关4起,取得了一定实效。

狠抓建章立制 构建强效体系

自反走私工作开展以来,塘下镇成立了由镇长任组长的工作领导小组,建立反走私工作联席会议制度,由镇综治办牵头,公安部门主抓,组织开展反走私专项行动。强化部门上下联动,下发重点环节责任分工文件,明确水陆物防、技防、巡防等工作责任单位,同时建立微信群,即时上传现场照片反馈交流工作动态,统筹做好协调、处置等工作。

狠抓盘问巡查 严把走私渠道

连日来,镇相关领导积极开展反走私工作的巡查,在夜间带领值班人员到围垦工程鲍田段滩涂堤坝反走私工作一点一策、点位进行巡查。据了解,塘

下镇建立健全了日常设卡巡逻工作机制,由分管领导、值班领导轮流带队,联合综合行政执法中队、运管、派出所、市监等部门设置卡口盘查可疑车辆。确定6个重点巡查区段,以线路巡防为主、机车添乘为辅,每天由责任区民警在线路重点区段开展徒步巡查。组织民警深入辖区,对吞口、闸口等重点部位进行全面摸排统计,详细掌握辖区底数、分布、管理情况。

狠抓联动联勤 整合应急处置

本文开头提及的成品油走私案件,便是由塘下镇综治办联合场桥边防派出所,充分运用综合信息指挥平台、应急联动平台,通过一体化信息收集、研判分析取得的成果。据介绍,当晚外地车牌油罐车开进国际汽配产业园区一私人停车场,镇综治办第一时间接

到举报,并及时与高速执勤人员核实,后又将线索指令反馈给场桥边防派出所。通过各方举报信息,依托综治平台互通共享,多方联合打击,成功查获这辆走私成品油30多吨的油罐车。

狠抓宣传教育 强化全民意识

在塘下人流密集路段,市民会看到海上堵、路上截、重拳出击,严打走私等字样的宣传标语。为拓宽宣传教育途径,该镇利用露天广告、LED显示屏、微信美篇等多种形式宣传反走私工作,有效提高全民反走私意识。此外,还采取传统和新媒体相结合的方式,拓宽监督举报渠道,建立全民反走私网络。加强媒体监督曝光力度,运用云感知摄像头等截取制作走私典型案例专题片,在平安塘下微信公众号等媒体上予以曝光。

视频巡查防控 严打走私行为

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 倪斌斌)日前,在场桥边防派出所勤务指挥室,几位民警目不转睛地盯着眼前的显示器,开展视频治安巡查工作。

据介绍,自去年8月以来,塘下镇全面严打走私行为,该所也积极组织开展反走私专项行动。期间,该所民警通过公安云监控系统,每天固定专员对辖区各个沿海港口等重点部位开展视频巡查,对沿海走私行为起到了良好的震慑作用,进一步推动了视频化立体防控,有效筑牢沿海防控屏障。



优化法治服务 提升营商环境

塘下镇开展公共法律服务咨询日活动

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 李康梦)日前,在塘下镇社会治安综合治理工作中心大厅里,市民李女士正在咨询婚前财产分配的问题。当天,正轮到市利民法律服务所律师陈升荣坐班,他耐心地向李女士作出解答。

据了解,塘下镇全面提升营商法治软环境,启动优化实施法律咨询服务,制定了便民利民举措。在加强综治中心工作窗口建设中,开辟绿色通道,实施零距离服务。塘下镇综治办特联合塘下司法分局开设公共法律服务站集中咨询日活动。

这项工作得到25名基层法律服务工作者的积极响应,每月10日、20日,他们轮流前往镇综治中心工作窗

口开展义务服务。服务时间为上午8:30至11:30,如遇双休、节假日等情况,时间顺延。除了长期为群众提供法律咨询服务之外,镇综治办还将不定期把群众热切关注的或与其密切相关的法律内容,通过平安塘下

微信公众号予以发布,为社会各阶层成员提供自身权益诉求和法律支持。截至目前,该镇共开展五批次群众法律咨询服务,解答申请人、周围群众法律援助咨询51人次,参与调解等中心工作3起。



整治作风顽疾
提升营商环境



弘德情 塘下行

日前,瑞安弘德公益服务中心12名志愿者来到塘下镇开展慰问活动,当天共走访了鲍三、前北、前桥、后朱等村6户低保家庭,为低保户送上大米、食油、水果等慰问品及慰问金,并详细了解他们的生活状况和相关需求,鼓励他们乐观、积极地面对生活。

(记者 陈立波 通讯员 黄德芳)

塘下镇完成节后复产复工 安全生产排查工作

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 曹如意)员工的防护用品佩戴不正确,生产车间地面上的标识不清晰,还需要改善。日前,在瑞安市亚尔门窗五金有限公司,塘下镇安监所工作人员例行开展节后复产复工安全生产排查工作。在走访了车间之后,工作人员向企业负责人提出了整改意见,并督促负责人重视并做好安全生产复工工作。

据介绍,为切实做好工贸企业节后复产复工安全生产工作,塘下镇安监所于2月25日起对全镇企业进行深入排查,确保安全生产工作开好头、起好步。通过历时20多天的走访排查,现已圆满完成了这项工作。

此次行动共排查551家企业,主要针对各企业的开工情况,查看线路敷设是否规范,消防器材是否有效,安全通道设置是否合理及通畅,车间隔断是否规范,复工复产前各项安全防范措施是否落实到位等情况。要求员工严格按章操作、规范作业,增强安全意识和自

我保护能力,要求工厂负责人对发现的问题及时登记、整改,同时与负责人签订安全生产诚信承诺书。

在检查过程中,工作人员发现个别企业存在未建立安全事故隐患排查治理制度、未组织员工进行安全生产培训、电线线路未套管、消防设施配套不足等情况。据统计,整个排查过程中共发现91处隐患,开具56份意见整改书,3份现场处理措施决定书和2份应急措施通知书,其中当场完成整改30处。

除此之外,该所还组织各企业负责人参加安全教育培训,并要求企业内部开展对员工的安全教育培训,保证员工具备必要的安全知识,熟悉有关的安全规章制度和安全操作规程。

同时,为严厉打击非法生产单位,3月8日上午,该所出动20名执法人员开展联合执法行动,强制拆除里北垵山上一家非法熔炼加工点。

私自截留村民征地保险名额 上灶村原党支部书记受追责处分

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 吴思思)近日,塘下镇委颁发了《关于给予杨某某同志严重警告处分的决定》的文件,曾任上一届上灶村党支部书记的杨某某,因在任职期间私自截留村民征地保险名额,受到追责处分。

据了解,2015年8月3日,上灶村召开村民代表大会,会议通过被征地保险指标分配方案,村民要参加被征地生活保障的,需先报名且交押金3000元,优先考虑男性满60周岁、女性满50周岁人员,并按年龄顺序进行分配。2016年11月30日,市国土资源局批复该村甬台温高速复线 参保指标20个,2017年2月13日,市国土资源局再次批复上灶村2016年计划第十二批次建设用地 参保指标28个,共计48个参保名额。

2017年2月20日,上灶村召开村两委会议,将48个失地农民保险指标分配给吴某某等人,其中42个名额按照2015年村

民代表大会通过的分配方案确定,另外6个失地农民保险名额,被该村村两委私自截留,仅经村两委会议研究(既非按照2015年村民代表大会通过的分配方案,也未召开村民代表大会进行表决通过),决定分配给吴某某、陈某某、黄某某等6人。经公示与塘下镇人民政府确认,上灶村于2017年3月份将48人参保对象名单、公示结果及村两委会议纪要等材料上报市人力社保局办理。杨某某作为原上灶村党支部书记,应负主要责任。

杨某某身为中共党员,却违反议事规则,个人或者少数人决定重大问题,根据《中国共产党纪律处分条例》第六十三条之规定,经2017年12月11日塘下镇党委会议研究决定,给予杨某某撤销党内职务处分,但因其本人目前没有担任党内职务,给予其严重警告处分,处分影响期为两年。

中北河沿岸100多间 涉水违建被拆除

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 沈永富)日前,在罗凤办事处中北村中北河沿岸,大型挖掘机挥舞着长臂,一间间沿河涉水违章建筑轰然倒塌。当天,罗凤办事处联合综合行政执法中队、供电所、供水公司等共出动80余人依法拆除中北河沿河南岸100多间涉水违章建筑。

据介绍,通过前期排查走访,中北河沿河南岸共有100余间历史涉水违章建筑,建

筑面积约8千平方米。执法人员于3月8日挨家挨户给这些住户发放限拆通知书,并在3月15日之前,多次上门做住户的思想工作,并得到了他们的理解与配合,纷纷主动搬离、腾空。

此次拆违历时4天,期间因大雨暂停两天。3月20日,生态修复设计单位到中北河现场勘查测量,下步,罗凤办事处将对河岸进行生态修复,并对拆后低效土地进行开发利用。

塘下教育学区 组织无偿献血220500毫升

本报讯(记者 陈绵绵)日前,塘下教育学区组织辖区学校(幼儿园)开展无偿献血活动。活动历时5天,38所学校(幼儿园)教师及家长共1050多人参与献血。

据介绍,在献血活动开展之前,学校开展多渠道宣传,尤其在班队课上对学生进行了有关献血知识的教育,并开展小手拉大手公益献血活动,让学生向家长传达献血注意事项,以爱感染父母,鼓励家长们踊跃参与献血。

塘下三小是此次献血活动的第一站。当天上午,尽管天气微凉,下着蒙蒙细雨,但在献血车驶入校园之前已经有不少家长在等待

着献血。献血活动现场,教师们和家长们按照医务人员的要求,认真填写了献血信息表,进行血样采集和身体检查,随后,符合献血条件的献血人员陆续登上献血车开始献血。一些家长不仅夫妻齐上阵,还带领自己企业员工一起奉献爱心;有些家长刚刚从外地回到家乡,顾不上休息,就马上来到现场献血;有熊猫血型RH阴性血型家长成功献血,更有不少家长欲献血却没能体检达标,纷纷表示明年再来现场洋溢着浓浓的爱心。截至记者发稿时,共有1050多人成功献血,献血量达220500毫升。

